

Государственное учреждение образования  
«Антоновская средняя школа»  
Пионерская дружина имени Н.Ф. Турецкого  
Праздничный выпуск «ПИОНЕРИЯ»  
СЕГОДНЯ В ВЫПУСКЕ:  
«ВСЯ ВЛАСТЬ В РУКАХ ШКОЛЬНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ»  
СЕГОДНЯ ВСЁ ДЛЯ ВАС, ЛЮБИМЫЕ УЧИТЕЛЯ!



Сегодня 4 октября 2024 года в ГУО «Антоновская средняя школа» прошел праздничный концерт, посвященный Дню учителя. Здесь царил теплая атмосфера, пронизанная хорошим настроением и позитивными эмоциями. В зрительном зале ныне работающие преподаватели, школьники. Пришли те, для кого учитель – это одна из важнейших профессий в современном обществе, кто испытывает чувство благодарности к своим учителям, кто разделяет с ними радость общего праздника. Официальные торжественные поздравления перемешались душевными словами, подкреплялись прекрасными музыкальными номерами. Хорошее настроение и творческое вдохновение всем собравшимся подарили в этот день школьники, поздравив педагогов с профессиональным праздником и подготовив творческие музыкальные подарки для виновников торжества. А благодарные зрители в свою очередь дарили бурные аплодисменты.



**Вся школа состоит из улыбок! Улыбаются учителя, улыбаются ребята, улыбаются родители, пришедшие поздравить наставников своих детей, улыбается каждый уголок здания школы. Везде видны цветы, красочные газеты с поздравлениями, у входа живой коридор, улыбающиеся дети и великолепные сувениры сделанные своими руками. Весь день ученики поздравляли и одаривали своих учителей комплиментами и словами благодарности!**  
**У каждого в глазах радость и волнение перед предстоящим днём. Нельзя не волноваться педагогам, ведь сегодня проверка их профессионализма, сегодня праздничные мероприятия будут вести их ученики, учителя-дублеры.**  
**Не один день был потрачен на подготовку. Проводились дополнительные собрания, беседы с ребятами. Путем долгих и упорных наблюдений были выбраны самые достойные ученики. Ещё немного... и прозвонит звонок, и школа начнёт жить другой жизнью... Последние приготовления... Звонок на урок!**

**Учителя с дублерами и учениками разошлись по кабинетам. Все волнуются. Учителя с замиранием сердца следят за ходом урока, скромно приоткрывшись за последними партами. Так хочется что-то добавить к сказанному, исправить своего заместителя, если возникает необходимость, но нельзя. Ведь сегодня на уроке они ученики, а не учителя. Все замечания потом, когда прозвонит звонок и закончится урок. Постепенно чувство волнения переходит в чувство восторга и гордости за своих учеников, за тех, на кого сегодня возложена обязанность быть примером для детей, быть их наставником, быть их старшим товарищем и другом.**  
**Ребята в восторге от прошедшего дня, но на лицах читается усталость, ведь труд учителя – это тяжелая и ответственная работа, не каждому она по плечу.**

